



БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

«12» 04 2018 р.

смт. Білокуракине

№ 274

Про підсумки роботи
агропромислового комплексу
району за 2017 рік та перспективи
розвитку галузі на 2018 рік

Керуючись статтями 13, 28 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», враховуючи рекомендації колегії районної державної адміністрації:

1. Інформацію начальника управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації про підсумки роботи агропромислового комплексу району за 2017 рік та перспективи розвитку галузі на 2018 рік взяти до віdomу.

2. Управлінню агропромислового розвитку районної державної адміністрації (Верецун О.В.):

2.1 Посилити рівень контролю за дотриманням чинного законодавства в питаннях використання ріллі, забезпечення продовольчої безпеки району, орендних відносин.

2.2. Забезпечити моніторинг виробництва сільськогосподарської продукції по кожній територіальній громаді, на території яких проводять виробничу діяльність агроформування всіх форм власності.

2.3. Забезпечити постійний контроль за повнотою виплати орендної плати за земельні та майнові паї.

2.4. Спільно з органами місцевого самоврядування району продовжити роботу по створенню та забезпеченню належного функціонування сільськогосподарських кооперативів.

3. Рекомендувати керівникам агроформувань всіх форм власності дотримуватись науково - обґрунтованої системи землеробства та вжити заходів по завершенню весняно – польових робіт в оптимальні строки.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Щebetенка С.В.

Голова районної
державної адміністрації



С.І. Іванюченко

**Про підсумки роботи
агропромислового комплексу району за 2017 рік
та перспективи розвитку галузі на 2018 рік**

Білокуракинський район по пріоритету виробництва є сільськогосподарський. Спеціалізується на виробництві зернових, технічних культур та тваринництві.

До агропромислового комплексу району входить 80 підприємств різної форми власності, у тому числі: СТОВ - 19, ПСП - 7, Ф/Г- 54. На території району знаходяться 3 елеватори, потужністю зберігання 240 тис.т.

Загальна площа земель району становить 143,6 тис га, з них сільськогосподарських угідь – 123,3 тис га, у тому числі ріллі – 73,7 тис га., сіножаття та пасовища – 44,8 тис.га.

Обсяг виробництва валової сільськогосподарської продукції (в порівняльних цінах 2010р.) за 2017 рік складає 468 млн. грн, що на 61 млн. грн. менше ніж минулого року. В тому числі в рослинництві 456 млн. грн., в тваринництві 12,2 млн. грн.

Аграрії району отримали 78,5 тис. тонн валового збору ранніх зернових та зернобобових культур, що на 23,4 % або 6,5 тис.т. більше рівня 2016 року, при середній урожайності 38,6 ц/га. Всього зібрано 88,2 тис.т. зернових культур, середня врожайність склала 34,3 ц/га.

Площа кукурудзи склала 4,7 тис. га. Її валовий збір в становить 9,3 тис. тон при середній врожайності 20,3 ц/га.

Основною технічною культурою в районі залишається соняшник, зібрано 39,8 тис. т, при врожайності 17,8 ц/га. Зібрано 1,9 тис.т ріпаку, при середній врожайності 20 ц/га.

Незважаючи на погодні умови аграрії району зробили вагомий заділ на наступний рік. Так площа озимих культур під врожай 2018 року склала 17,3 тис.га. Крім того посіяно 2053 га озимого ріпаку.

За останні роки спостерігається тенденція збільшення інвестицій для оновлення матеріально-технічної бази за рахунок власних капітальних вкладень господарств. Щорічно оновлюється машинно-тракторний парк на 10-15%. В 2017 році агропідприємства придбали 78 одиниць техніки на загальну суму 50,8 млн.грн. Господарства району приймали участь в урядовій програмі згідно якої передбачається часткова компенсація на техніку та обладнання.

Шість господарств отримали відшкодування 20 відсотків від вартості за придбані 11 одиниць техніки. Сума відшкодування склала 1 млн.467 тис грн.

В 2017 році у СТОВ «Прогрес» відновили використання зрошувальних систем за власний рахунок. Підприємство інвестувало грошові кошти для розвитку напрямку по вирощуванню кукурудзи на зерно. Для цього було виконано ремонтно-відновлювальні роботи на поливній ділянці площею 280 га. Вартість інвестиційної діяльності склала більше ніж 8,5 млн. грн.

В структурі сільгоспвиробництва кількість господарств із галуззю тваринництва поступово зменшується. Виробництвом продукції тваринництва займається лише 6 господарств.

Ситуація, що склалася в тваринництві, зумовлена відсутністю ринку збуту продукції, несприятливою ціновою ситуацією на ринку продукції тваринного походження, відсутністю ефективного фінансово-економічного механізму підтримки галузі, незацікавленістю товаровиробників у виробництві продукції тваринництва, та відповідає тенденції розвитку галузі тваринництва в цілому по Луганській області. За рейтинговою оцінкою в галузі тваринництва Білокуракинський район посідає 7 місце серед 12 територій області.

Проблеми розвитку тваринництва, які виникли в 2017 р. є системними для галузі в цілому та зберігаються впродовж тривалого періоду часу. Чисельність поголів'я тварин в агроформуваннях всіх форм власності на 1.01.2018 року становить 2614 голів великої рогатої худоби, в тому числі 1433 голови корів, 1925 голів свиней. Вироблено 6,8 тис. т молока та 680 т м'яса.

З метою створення передумов для стабілізації ситуації в галузі тваринництва ведеться робота з керівниками агроформувань, надається консультативно-методична допомога з питань виробництва продукції, новітніх технологій, можливостей залучення кредитних та грантових коштів на розвиток і підтримку бізнесу.

Згідно моніторингу розрахунків за оренду земельних часток (паїв) укладено 9800 договорів. Розмір орендної плати складає 90 млн.грн, що становить 6,2% вартості нормативно-грошової оцінки орендованої землі, та більше від обласного показника майже на 1%. Розрахунки з орендодавцями за минулий рік проведено на 99,6%. За бажанням власників розрахунки проведено готівкою на 88%, 6% - зерном, 5,6% - послугами та іншою продукцією.

За орендовані землі сільськогосподарського призначення підприємства перерахували до бюджету:

- єдиного податку сільгосп підприємств (у вигляді земельного податку) – 11,6 млн.грн.
- податку з доходів фізичних осіб - 16,2 млн.грн.
- орендної плати за землі державної власності – 5,2 млн.грн.

Головними завданнями на 2018 рік є формування конкурентоспроможного аграрного сектору, забезпечення його стабільного та ефективного функціонування, темпів економічного зростання сільськогосподарського виробництва, покращення умов життя та праці селян, сприяння ефективній підприємницькій діяльності в сільській місцевості.

Заходи з реалізації завдань:

1. Сприяти оновленню матеріально-технічної бази, своєчасно інформувати керівників господарств про зміни до державної програми підтримки.
2. Сприяти збільшенню посівних площ круп'яних культур, в т. ч. гречки, своєчасно інформувати про роботу та зміни до обласної програми підтримки АПК.
3. Сприяти організації поливу на зрошувальних площах, своєчасно надавати інформаційну допомогу для участі в програмах підтримки.
4. Сприяти відкриттю цеху з виробництва круп'яних виробів, своєчасно надавати інформаційну допомогу.
5. Сприяти проведенню реконструкції та модернізації м'ясокомбінату ТОВ «М'ясних виробів «БІС», своєчасно інформувати щодо дії державних та міжнародних програм підтримки переробної галузі.
6. Провести роботу з населенням району щодо можливості придбання установок індивідуального доїння та отримання компенсації.
7. Провести роботу щодо розвитку тваринництва в особистих селянських господарствах, інформувати про державні та міжнародні програми.

Джерелами фінансування завдань з розвитку агропромислового комплексу є власні кошти сільськогосподарських товаровиробників, інвестиції, державна та міжнародна технічна підтримка, короткострокові та середньострокові пільгові кредити.

Начальник управління
агропромислового розвитку
райдержадміністрації



О.В. Вересун